

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.11.2017

ЛУКОЙЛ ПОБЕДИЛ В ЕЖЕГОДНОМ КОНКУРСЕ ГОДОВЫХ ОТЧЕТОВ

ПАО «ЛУКОЙЛ» стало победителем XX ежегодного конкурса годовых отчетов, организованного Московской Биржей и медиа-группой «Рынок ценных бумаг».

Годовой отчет ПАО «ЛУКОЙЛ» за 2016 год стал победителем сразу в трех наиболее престижных номинациях: «Лучший годовой отчет компании с капитализацией более 200 млрд руб.», «Лучший годовой отчет нефтегазового сектора», «Лучший дизайн и концепция годового отчета». Отчет о деятельности в области устойчивого развития за 2015-2016 гг. стал призером в номинации «Лучший отчет по корпоративной социальной ответственности и устойчивому развитию».

Корпоративная отчетность ПАО «ЛУКОЙЛ» является важным инструментом взаимодействия с заинтересованными сторонами. При подготовке корпоративной отчетности «ЛУКОЙЛ» придерживается самых высоких стандартов раскрытия информации. В корпоративной отчетности Компании не только учтены законодательные требования, но и в деталях раскрыты наиболее существенные аспекты деятельности, включая вопросы социальной ответственности и корпоративного управления.